

## Retificação N° 1

Onde se-le:

### 1 – DAS ESPECIFICAÇÕES DA VAGA E DA REMUNERAÇÃO

1.1 – Das especificações da vaga:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	DISCIPLINAS A MINISTRAR
Inglês	40h		Letras Português/Inglês.	Língua Inglesa.

Obs.: Poderão ser distribuídas outras disciplinas relacionadas à área.

Leia-se:

### 1 – DAS ESPECIFICAÇÕES DA VAGA E DA REMUNERAÇÃO

1.1 – Das especificações da vaga:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	DISCIPLINAS A MINISTRAR
Inglês	40h		Letras Português/Inglês ou Inglês.	Língua Inglesa.

Obs.: Poderão ser distribuídas outras disciplinas relacionadas à área.

## Retificação N° 2

Onde se-le:

### ANEXO I – do Edital n° 090/2024

#### CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
1	Período de Inscrições	De 04/10 a 14/10/24
2	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	14/10/24
3	Divulgação das inscrições homologadas	15/10/24
4	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	16/10/24
5	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	17/10/24
5.1	Envio dos formulários de inscrições de vagas reservadas para comissão de heteroidentificação	17/10/24
6	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	17/10/24
7	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	17/10/24
8	Divulgação do local e horário da prova didática.	17/10/24
9	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	18/10/24
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	21/10/24
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	22/10/24
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	23/10/24
13	Divulgação do resultado final após recursos	25/10/24
14	Convocação de candidatos para realização do procedimento de heteroidentificação	17/10 a 25/10/24
15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	08/10/24

**Obs. Caso haja prorrogação do prazo das inscrições, o cronograma constante neste anexo será reformulado/retificado e publicado novamente.**

**Leia-se:**

## **CRONOGRAMA RETIFICADO**

### **ANEXO I – do Edital nº 090/2024**

#### **CRONOGRAMA**

<b>ITEM</b>	<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
1	Período de Inscrições	De 04/10 a 22/10/24
2	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	22/10/24
3	Divulgação das inscrições homologadas	23/10/24
4	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	24/10/24
5	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	25/10/24
5.1	Envio dos formulários de inscrições de vagas reservadas para comissão de heteroidentificação	25/10/24
6	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	25/10/24
7	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	25/10/24
8	Divulgação do local e horário da prova didática.	25/10/24
9	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	29/10/24
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	30/10/24
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	31/10/24
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	01/11/24
13	Divulgação do resultado final após recursos	11/11/24
14	Convocação de candidatos para realização do procedimento de heteroidentificação	04/11 a 11/11/24
15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	21/11/24

**Obs. Caso haja prorrogação do prazo das inscrições, o cronograma constante neste anexo será reformulado/retificado e publicado novamente.**



**RETIFICAÇÃO Nº 5/2024 - CGP/LUZ (11.01.11.01.02.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

**(Assinado digitalmente em 14/10/2024 08:32 )**

**IARA MANTOANELLI**

**PRO-REITOR(A) - TITULAR**

**PROPESSOAS/REI (11.01.18.00.53)**

**Matrícula: ###834#7**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 5, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 13/10/2024 e o código de verificação: 50c8df7926